

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報

日期 780106

版面 四版

！玩箇自 人家自

捨不追緊東關電台 雄群先領勝四麗高

韓日美中
賽請邀球棒

【本報記者高正源台中訊】中美日韓棒球邀請賽，昨天三場都是自家人交手，韓國高麗大學四戰四勝領先群雄，台電與日本關東學院戰績三勝一和一負緊追其後，三隊將爭取兩個決賽權。

昨天台電對省體之戰，台電打來輕鬆，提前在第五局以十五比二獲勝，台電由吳坤峰主投，被擊出三支安打，在第二局失兩分。

省體由陳啟發、吳榮華任投，被擊出十五支安打，台電在第一局即攻下五分，第二局四分、三局兩分、四局四分。

韓國高麗大學對慶南大學之戰，高麗以十一比四獲勝，高麗大學由朴徹鴻、李尚勳、朴鍾大任投，被擊出九支安打；慶南由貝

壹鎮、崔榮佑任投，被擊出十五支安打，包括朱敬業、任秀琳的兩支全壘打。

日本關東學院對東北福祉之戰，是昨天較激烈的一場比賽。

今天高麗大學只要擊敗省體隊，即以預賽第一名資格取得決賽權，由於決賽是由預賽前二名，加賽一場爭冠軍，所以另一個名額將由台電與日本關東學院爭取。

台電今天必須擊敗日本

東北福祉大學，才有爭預賽第二名的機會，如果不幸落敗，想取得決賽權就較困難，而台電今天勝了東北，仍必須看明天高麗對關東之戰的勝負而定，如果高麗勝了，台電即為預賽第二名，將於八日與高麗爭冠軍。

如果關東勝了高麗，則台電與關東戰績同為四勝一和一負，兩隊在二日又打成二比二平手，所以必須加賽一場，勝隊才有資格與高麗爭冠軍。

